



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**Άνω Βιάννος 21/07/2016**

**ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ**

### **Δελτίο Τύπου**

#### **Επίσκεψη της Κινητής Αστυνομικής Μονάδας στον Δήμο Βιάννου**

Τον Δήμαρχο Βιάννου κ. Παύλο Μπαριτάκη και τον Αντιδήμαρχο Νικήτα Γιαμαλάκη ενημέρωσαν για τον σκοπό της νέας υπηρεσίας τα στελέχη της Κινητής Αστυνομικής Μονάδας οι Αρχιφύλακες Τσαγκαράκης Γρηγόρης, Γιαννιδάκης Ιωσήφ και Ζάταρας Δημήτριος που επισκέφθηκαν τον Δήμο Βιάννου.

Η Κινητή Αστυνομική Μονάδα αποτελείται από ένα ειδικά διαμορφωμένο όχημα που διαθέτει κατάλληλο εξοπλισμό και στελεχώνεται από ένστολους αστυνομικούς (τάξης, ασφάλειας και τροχαίας), οι οποίοι ακολουθούν εβδομαδιαίο πρόγραμμα περιπολίας, με σκοπό την εξυπηρέτηση των πολιτών, την στενότερη συνεργασία μαζί τους και κατ' επέκταση την βελτίωση της ποιότητας ζωής τους. Ειδικότερα, η φιλοσοφία του θεσμού των Κινητών Αστυνομικών Μονάδων και ο τρόπος συγκρότησης και λειτουργίας τους, βασίζονται στη διαμόρφωση μιας νέας αστυνομικής πραγματικότητας, όπου η Αστυνομία μεταβαίνει με δική της πρωτοβουλία στον πολίτη, ενώ παράλληλα πρόκειται για μια συμπληρωματική – εναλλακτική αναβάθμιση του αστυνομικού έργου, μέσα από ένα σύγχρονο μοντέλο αστυνόμευσης το οποίο αποδεικνύει την έμπρακτη αστυνομική παρουσία σε περισσότερες τοπικές κοινωνίες ακόμα και σε απομακρυσμένες περιοχές...» ανέφεραν οι αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. και ενημέρωσαν για το πρόγραμμα και τους τομείς περιπολιών Κ.Α.Μ. αρμοδιότητας Α/Τ Βιάννου τον δήμαρχο.

Ο Δήμαρχος στην συνέχεια δήλωσε ότι Χαιρετίζουμε αυτή την πρωτοβουλία της Ελληνικής Αστυνομίας και είμαστε σίγουροι ότι ο νέος θεσμός της ΕΛ.ΑΣ. και τα στελέχη που θα τον υπηρετήσουν θα συμβάλλουν αποφασιστικά στην καλύτερη αστυνόμευση περιπολώντας απομακρυσμένες περιοχές και χωριά του δήμου Βιάννου. Τόνισε επίσης ότι Δήμος θα βοηθήσει την προσπάθεια της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ηρακλείου με κάθε τρόπο για να έχει ουσιαστικό αποτέλεσμα η σημαντική αυτή προσπάθεια για την αστυνόμευση της υπαίθρου.

Η Κινητή Αστυνομική Μονάδα θα επισκέπτεται τον Δήμο Βιάννου κάθε 12 μέρες και οι πολίτες μπορούν να απευθύνονται στους Αστυνομικούς της για κάθε πρόβλημα που αντιμετωπίζουν.